
Случаи сложения 
вида  + 5.



Реши цепочку примеров(устно).

12 - 4 +3

- 10



Реши цепочку примеров (устно).

12 - 4 +2

- 10



  Когда на тарелку с пирожками  положили ещё 3 
пирожка, на тарелке стало 8 пирожков. Сколько 
пирожков было на тарелке? (устно)



  Папа купил 6 кг картофеля и 2 кг моркови. На 
сколько больше кг картофеля, чем моркови, купил
папа?(устно)



 В первый день Артём прочитал 6 страниц, а во 
второй на 2 страницы больше. Сколько всего 
страниц прочитал Артём за два дня? 

 Запиши решение задачи в тетрадь по математике.



1 дм

8 см

Найди длину ломаной (устно).



1
1

9
3

7
5

9
4

6
512



7 + 5 7 + 3 + 2

7 + 5; у 7 до 10 не хватает 3, значит 5 это 3 да 2. К 7+3 получим 10
 и прибавить 2 получим 12.

(устно).



8 + 5 8 + 2 + 3

(устно).



9 + 5 9 + 1 + 4 

(устно).



6 + 5 6 + 4 + 1 

(устно).



6 + 5 = 11 
7 + 5 = 12 
 8 + 5 = 13 
 9 + 5 = 14 

Запомни! 
НАИЗУСТЬ!Какое число учимся 

сегодня прибавлять 
к однозначным 
числам?



Работа по учебнику стр. 68.
�  № 1 (1,2 столбики)
� № 3
� № 5



18 см = _ дм _  см

  19 см = _ дм  _  
см 20 см =  _ дм  _  см  

Переведи единицы длины, запиши их в тетрадь..



Какие примеры учились решать сегодня 
                                  на уроке?
У кого они вызвали затруднение?
Кому было легко?
Кто может объяснить соседу?
Оцените себя.
Оцените соседа.


